



BASHUNDHARA
PUBLIC SCHOOL & COLLEGE

বসুন্ধরা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ

প্লট-২, ব্লক-এন, বসুন্ধরা আবাসিক এলাকা, ঢাকা-১২২৯।

মোবাইল নম্বর: ০১৭৯৯৯৯৮০৭০, ই-মেইল: bpsc@bashudhara.com

ওয়েবসাইট: www.bashundharapublicschoolandcollege.com

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি-মাধ্যমিক শাখা

বসুন্ধরা গ্রুপ কর্তৃক প্রতিষ্ঠিত ও পরিচালিত বসুন্ধরা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ-এ মাধ্যমিক শাখায় নিম্নবর্ণিত পদসমূহে নিয়োগের লক্ষ্যে নির্ধারিত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে:

ক্রমিক নং	পদের নাম ও সংখ্যা	ন্যূনতম শিক্ষাগত ও অন্যান্য যোগ্যতা	বেতন স্কেল
১।	সিনিয়র শিক্ষক - মাধ্যমিক শাখা (৪) ক। বাংলা -১ খ। ইংরেজি -১ গ। গণিত -১ ঘ। বিজ্ঞান -১ (পদার্থ/রসায়ন/জীব বিজ্ঞান)	১। স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান) / স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। শিক্ষার কোন স্তরে তৃতীয় বিভাগ/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে না। ২। প্রার্থীদেরকে বিএড/এমএড সম্পন্ন হতে হবে। ৩। শিক্ষকতা পেশায় ন্যূনতম ১০ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ৪। নতুন কারিকুলামে প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত/মাষ্টার ট্রেইনারদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। ৫। সংশ্লিষ্ট বিষয়ে নিবন্ধনসহ ইংরেজি মাধ্যমে পাঠদানে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। ৬। ০১ আগস্ট ২০২৪ তারিখে বয়স অনূর্ধ্ব ৪৫ বছর। অভিজ্ঞ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা শিথিলযোগ্য।	গ্রেড-৯ (২২০০০-৫৩০৬০/-)
২।	সহকারী শিক্ষক - মাধ্যমিক শাখা (১১) ক। বাংলা -১ খ। ইংরেজি -১ গ। গণিত -১ ঘ। বিজ্ঞান -১ (পদার্থ/রসায়ন/জীব বিজ্ঞান) ঙ। ইতিহাস ও সামাজিক বিজ্ঞান-২ (সামাজিক বিজ্ঞান/ইতিহাস/পৌরনীতি ও সুশাসন) চ। ডিজিটাল প্রযুক্তি -১ ছ। শিল্প ও সংস্কৃতি -১ (চাক ও কারুকলা) জ। জীবন ও জীবিকা-১ (কৃষি বিজ্ঞান/গার্হস্থ্য বিজ্ঞান/ব্যবসায় শিক্ষা) ঝ। স্বাস্থ্য সুরক্ষা-১ (শারীরিক শিক্ষা) ঞ। ধর্ম ও নৈতিক শিক্ষা-১ (ইসলাম ধর্ম)	১। স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান) / স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। শিক্ষার কোন স্তরে তৃতীয় বিভাগ/সমমান গ্রহণযোগ্য হবে না। ২। ডিজিটাল প্রযুক্তি বিষয়ের ক্ষেত্রে কম্পিউটার বিজ্ঞান/কম্পিউটার ইঞ্জিনিয়ারিং/তথ্য প্রযুক্তি (আইটি)/তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিষয়ে স্নাতক (সম্মান)/সমমান ডিগ্রিধারী হতে হবে। ৩। সংশ্লিষ্ট বিষয়ে নিবন্ধনসহ ইংরেজি মাধ্যমে পাঠদানে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। ৪। নতুন কারিকুলামে প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। ৫। ০১ আগস্ট ২০২৪ তারিখে বয়স অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর। অভিজ্ঞ প্রার্থীদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা শিথিলযোগ্য।	ডিজিটাল প্রযুক্তি ব্যতীত অন্যান্য বিষয়ের ক্ষেত্রে- ক। বিএড/বিপিএড সহ প্রার্থীদের গ্রেড-১০ (১৬০০০ - ৩৮৬৪০/-) খ। বিএড/বিপিএড ব্যতীত প্রার্থীদের বেতন গ্রেড-১১ (১২৫০০ - ৩০২৩০/-) গ। ডিজিটাল প্রযুক্তি বিষয়ের ক্ষেত্রে - বেতন গ্রেড-১০ (১৬০০০ - ৩৮৬৪০/-)

চাকরীর শর্ত ও আবেদনের নিয়মাবলী:

- প্রবেশন পিরিয়ডে সংশ্লিষ্ট গ্রেডে জাতীয় বেতন স্কেল-২০১৫ অনুযায়ী বেতন ও ভাতা প্রদান করা হবে এবং প্রবেশন পিরিয়ড শেষে চাকুরী স্থায়ী হওয়া সাপেক্ষে যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার ভিত্তিতে বিশেষ আর্থিক সুবিধা এবং প্রভিডেন্ট ফান্ড (কন্ট্রিবিউটরি) ও গ্র্যাচুইটি সুবিধা প্রদান করা হবে।
- নির্বাচিতদের উভয় শিফটে এবং বাংলা মাধ্যম ও ইংরেজি ভাষানে ক্লাস পরিচালনার প্রস্তুতি থাকতে হবে।
- প্রয়োজন অনুযায়ী আবাসন ও যানবাহন সুবিধা প্রদান করা হবে।
- প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইট: bashundharapublicschoolandcollege.com এ প্রদত্ত ছক অনুযায়ী আবেদনপত্র দাখিল করতে হবে।
- আবেদনপত্রের সাথে প্রার্থীর পূর্ণাঙ্গ জীবন বৃত্তান্ত, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ ও মার্কশীটের ফটোকপি (সত্যায়িত), অভিজ্ঞতার সনদ (যদি থাকে), জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি, ওয়ার্ড কমিশনার/ইউনিয়ন পরিষদ/পৌরসভা চেয়ারম্যান কর্তৃক নাগরিকত্ব সনদের ফটোকপি, সদ্য তোলা ৩ কপি পাসপোর্ট সাইজের রঙিন ছবি (সত্যায়িত) সংযুক্ত করতে হবে।
- আবেদনপত্র ও প্রয়োজনীয় কাগজপত্রের সাথে বসুন্ধরা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ, প্লট নং-২, ব্লক-এন, বসুন্ধরা আবাসিক এলাকা, ঢাকা-১২২৯ এর অনুকূলে ৫০০/- টাকার (অফেরতযোগ্য) ব্যাংক ড্রাফট (মূল কপি) জমা দিতে হবে।
- আবেদনপত্র আগামী ০৩ আগস্ট ২০২৪ তারিখের মধ্যে অধ্যক্ষ, বসুন্ধরা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ, প্লট-২, ব্লক-এন, বসুন্ধরা আবাসিক এলাকা, ডাকঘর: গুলশান, ঢাকা-১২২৯ ঠিকানায় প্রেরণ করতে হবে।
- খামের উপর পদের নাম ও মোবাইল নম্বর অবশ্যই উল্লেখ থাকতে হবে। প্রার্থীদের মোবাইল নম্বর ও ই-মেইল এর মাধ্যমে লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ ও স্থান জানানো হবে।
- প্রার্থীদের বর্তমান ঠিকানায় প্রবেশপত্র প্রেরণ করা হবে এবং লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার সময় প্রবেশপত্র সঙ্গে করে আনতে হবে।
- প্রার্থীকে লিখিত/মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ আবেদনপত্র কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম আংশিকভাবে বা সম্পূর্ণরূপে বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করে।

অধ্যক্ষ
বসুন্ধরা পাবলিক স্কুল এন্ড কলেজ